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Q1 Какви видове отпадъци генерирате ?
Answered: 63 Skipped: 0

Total Respondents: 63  

Битови отпадъци

Отпадъци от
селскостопан...
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Биоразградими
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Токсични
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Зелени
(растителни)...

Медицински
отпадъци

Отпадъци от
мини

Друго ( моля
посочете)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Битови отпадъци

Отпадъци от селскостопанска дейност

Промишлени отпадъци

Биоразградими отпадъци

Строителни отпадъци

Токсични отпадъци

Зелени (растителни) отпадъци

Медицински отпадъци

Отпадъци от мини

Друго ( моля посочете) 
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56% 35

10% 6

6% 4
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Q2 Могат ли да бъдат рециклирани отпадъците, които
произвеждате?

Answered: 62 Skipped: 1

TOTAL 62
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Да,
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Да, отпадъците, които генерираме се рециклират и връщат обратно в производството

Да, отпадъците, които генерираме се събират разделно и се предават

Да, но не ги рециклираме

Не, отпадъците, които генерираме не могат да се рециклират

Друго ( моля посочете)
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Q3 Считате ли,че рециклирането на отпадъците и ангажираността
към природата от страна на компанията Ви градят позитивен имидж

за нея?
Answered: 58 Skipped: 5
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1. ДА
Да                                                                                                                             88%

Не                                                                                                                             12%
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13% 8

21% 13

13% 8

Q4 Какви затруднения сте срещнали при въвеждане на зелени
политики (опазване на околната среда), повторно оползотворяване

на отпадъци и т.н.?
Answered: 63 Skipped: 0

Total Respondents: 63  

Не съм имал
затруднения

Бюрокатични
пречки
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информация з...

Не съм
интегрирал...

Друго (моля
опишете):
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Не съм имал затруднения

Бюрокатични пречки

Липса на финансиране за внедряване 

Липса на яснота за необходимите инвестиции

Липса на експертен опит за осъществяване на дейностите

Липса на информация за разходите

Не съм интегрирал такива политики

Друго (моля опишете):
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Q5 Кои от изброените по-долу считате,че имат значение при
въвеждането на  кръговата икономика (основана на рециклирането,

преработката и повторното използване на отпадъци) :
Answered: 63 Skipped: 0
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ДА НЕ

Ще се намалят
производстве...

Ще се ограничи
зависимостта...

Ще
максимизирам...

Ще се намали
количеството...

Ще се
автоматизира...

Ще се намалят
работните ме...

Нужни са
повече налич...

Няма стимули
за въвеждане...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20%

20%

20%

20%

20%

20%

20%

26%

26%

26%

26%

26%

26%

26%

56%

56%

56%

56%

56%

56%

56%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

72%

72%

72%

72%

72%

72%

72%

75%

75%

75%

75%

75%

75%

75%

9%

9%

9%

9%

9%

9%

9%

27%

27%

27%

27%

27%

27%

27%

80%

80%

80%

80%

80%

80%

80%

74%

74%

74%

74%

74%

74%

74%

44%

44%

44%

44%

44%

44%

44%

96%

96%

96%

96%

96%

96%

96%

28%

28%

28%

28%

28%

28%

28%

25%

25%

25%

25%

25%

25%

25%

91%

91%

91%

91%

91%

91%

91%

73%

73%

73%

73%

73%

73%

73%

 ДА НЕ TOTAL

Ще се намалят производствените цени ( в дългосрочен план)

Ще се ограничи зависимостта от ресурси
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Ще максимизираме производствените мощности

Ще се намали количеството на отпадъците

Ще се автоматизира производството

Ще се намалят работните места ( разходите за работна сила) 

Нужни са повече налични средства за инвестиции

Няма стимули за въвеждането и
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